

## **Posudek vedoucího diplomové práce na téma: „Právní úprava bankovní licence“**

**Autor diplomové práce:** Michaela Wünschová

**Vedoucí diplomové práce:** JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Autorka si za téma své diplomové práce zvolila již mnohokrát zpracovanou problematiku, přičemž si kladla za cíl podat komplexní právní pohled na oblast bankovní licence. Hned v úvodu tohoto posudku je nutno konstatovat, že diplomová práce se rozhodně vymyká jiným pracím s obdobným ústředním tématem a lze ji považovat za originální.

Diplomová práce je členěna do pěti základních kapitol, nepočítaje Úvod a Závěr. Úvodní části diplomové práce jsou věnovány terminologickému a legislativnímu exkurzu; za stěžejní části práce považují kapitoly č. 3 a č. 4., kde se autorka podrobně zabývá procesními aspekty udělování či odnímání bankovní licence, principem jednotné bankovní licence, bankovním dohledem a dalšími problémy týkajícími se výkonu bankovních činností na území ČR z pohledu zahraničních subjektů. Tyto kapitoly zároveň považují i po věcné stránce za velmi zdařilé! Při zpracování své diplomové práce postupovala autorka systematicky, jako hlavní metodu zpracování použila metodu popisnou a analytickou. Po věcné stránce nemám žádných připomínek, zvolené téma je prezentováno dostatečně odborně.

Struktura práce je logická a přehledná. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují, jsou vnitřně provázané, výklad je jasný. Formální úprava práce je v pořádku; v této souvislosti si dovoluji snad jen jednu připomínku – některé části práce by si jistě zasloužily buď více rozčlenit na další dílčí podkapitoly, nebo jen graficky zvýraznit (např. kapitoly č. 3.2. a 5.1.).

Ve své diplomové práci autorka vychází z relativně velkého počtu odborné literatury. Též práce s poznámkovým aparátem je v pořádku a citační norma byla dodržena. Autorka své výsledky a závěry uvádí srozumitelně. Určitým nedostatkem snad může být jen nezařazení příloh, jež by danou problematiku dokumentovaly.

Autorka zvolené téma zpracovala v dostatečném rozsahu, prokázala hlubší orientaci v dané problematice a podala tak ucelený pohled na problematiku legislativy v oblasti bankovní licence.

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva a národního hospodářství

---

Původnost práce byla podrobena systému THESES – **nebyla nalezena žádná podezřelá shoda**. Na základě výše uvedeného je nutno konstatovat, že diplomová práce splňuje jak po formální, tak po věcné stránce veškeré požadavky kladené na její úroveň, a **proto tuto předloženou diplomovou práci bez výhrad doporučuji k následné ústní obhajobě**.

*Doporučené oblasti pro ústní obhajobu:*

- *Jak jsou pojištěny pohledávky z vkladů u bank a poboček zahraničních bank?*
- *Stručně charakterizujte jednotlivá pravidla obezřetného podnikání bank v ČR.*

V Plzni dne 28. dubna 2012

JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová



Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství